

ВСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ПРАВДА

г. Иркутск

6 ЯНВ 1950

Директор обещает...

В конце сентября прошлого года отдел по делам искусств при Совете Министров РСФСР направил в г. Иркутск группу артистов для работы в Театре Юного Зрителя.

Когда мы приехали в Иркутск, нас временно поселили в центральную гостиницу и обещали вскоре предоставить постоянную жилплощадь. Прошло очень много времени, а мы все живем в гостинице. Директор театра тов. Григорьев продолжает утешать нас обещаниями дать квартиры, а из гостиницы нас пытаются выселить, так как мы прожили в номерах установленный правилами срок.

М. ПИЩИН,
артист Театра Юного Зрителя.